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Його Величність Президент Асоціації ректорів педагогічних університетів Європи
Ректор і голова Вченої Ради Національного педагогічного університету імені М.П. 
Драгоманова
Академік, професор, доктор Віктор Петрович Андрущенко
Член-кореспондент НАН України
Заслужений діяч науки і техніки України
Великий офіцер Королівського португальського ордену Крила Святого Михаїла
Пирогова 9
01601 Київ, Україна

Франкфурт-на-Майні, 9 березня 2022 р.

Ваша пишносте,
Шановний ректоре, професоре Вікторе Петровичу!

з 1991 року я відвідав Україну близько 700 разів. За ці роки я став цінувати миролюбну 
Україну, її людей, її побут, культуру, природу, пам’ятки.

Моя пристрасть — це «мій» університет, Національний педагогічний університет імені М.П. 
Драгоманова. Як почесний доктор, почесний професор та член наглядової ради, я активно 
займаюся підвищенням упізнаваності університету та активно працюю над його 
інтернаціоналізацією. Великі успіхи вже давно є доказом глибоких континентальних коренів 
цього класичного університету.

Саме завдяки Вашій цілеспрямованості, невтомній самовідданості та особистості, 
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова завоював постійне місце 
серед кращих педагогічних університетів світу. Ви, як ректор українського університету є 
творцем Педагогічної конституції Європи, яка була подана до Європарламенту у 2013 році. Я 
вдячний бути її співавтором.

Головою наглядової ради університету є легендарний, хоробрий президент Віктор Ющенко, 
якого шанують у всьому світі.

А нашому шановному колезі, президенту Національної академії педагогічних наук, 
колишньому міністру освіти Василю Кременю, ми завдячуємо подальшим успіхам у 
міжнародній співпраці, досягненням в освіті, науці та глобальному співробітництві.

24 лютого 2022 року ця низка успіхів та досягнень національного та міжнародного значення 
перервалась одним із найстрашніших злочинів в історії людства – загарбницькою війною Росії 
проти України.
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Сьогодні я даю всім вам свою священну обіцянку воювати разом з вами. Я 
використовуватиму весь свій вплив, щоб зробити все необхідне, щоб полегшити ваші 
страждання та заохотити союзників проявити активну солідарність з Україною.

Шановний ректоре, ніщо і ніколи не розлучить нас – усіх вас у Національному 
педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова і мене.

Слава Україні! 
Героям Слава!

З щирим захопленням і любов’ю,
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